

G4

作者: Ah Loi

Powered by [紙言](#)

G4 第一卷 故事的起源

“国际新闻快报，凌晨1小时48分科学家发现不名病毒，病毒名为G4，目前亚洲北部的生物都被感染，G4的特.....”

“噢...吵死了...” 我眯着眼睛抓着电视的电线用力一扯

“滋.....” 电视荧幕暗下

“蛤.....” 我走到洗手间.....

"名字只有一字，小六父母双亡，初三辍学，家里蹲二年，一年出们三次，宅在自己的小屋里，电脑之神手" 这就是我

“今天好幸运喔 -” 粮食没了

我绑上头发、戴上白色的耳机、穿上白色的超长袖连帽外套、绑好鞋带，拿起手机，一脚往那生锈的门锁踢去

门倒下

“可恶...” 被温柔的阳光普照的我举起手遮盖了阳光.....

在这阳光普照的天气下，半年不见阳光的我来到附近的百货公司身体似乎已经达到极限，踏入百货公司冷气朝脸蛋吹来，我的身体不由自主地冲了进去。

不知为何，觉得今天很少人出来逛，可能是我太久没出来吧。我走到食品区看见一位白发女孩，我对她的脸非常熟悉，可是不知在哪儿见过。我没把这件事当一回事，把十几包薯片和罐头丢进手推车里便到柜台付钱了。

在出口旁有个买电子产品的小店，我走到店里.....

“嘭.....” 枪声从出口传来

我没听见有人惨叫，我转头看一位全身是血的士兵浑身无力地走了进来，他无声地给我们快逃的手势，可是众人大喊了起来，这时十几个人冲了进来，他们身体都腐烂了，头部有绿色的壳状物，行动方式也不像人类。不明物冲向士兵张开口，四枝尖牙插向士兵。

出口旁有一位高中生似乎惊慌过度，身体使不出劲跪坐在地上，不明物向她走去。

"救她吧" 我心想

我冲了上去，把她抱起小声的走到墙角后，把她给放了下来。我给她不要出声的手势。她用无助的眼神望着我并向我点了点头。

我拿出手机，开起无铃声模式，我开启我的耳机，手机荧幕显示「连线成功」

G4 第二卷 逃出商场

我开启蜂窝移动网络，数秒通知已爆满。通知全写着“被G4感染后会发高烧，数小时后会产生产变异，变异形态未知，多数长有绿壳”

“该死”

虽然我想那么说但是我没说出口，据我所知目前G4感染者只会对声音产生反应，但如果能对光能或热能产生反应呢？

当这些事在我脑子钻的时候，在我旁边的少女拉了拉我的衣角。我转头望，看见她缩成一团在发抖。我打开手机的记事本输入“我虽然不知发生了什么事情，但是得先逃.....”输入到这，我联想到了那白发少女，她是我五年级时的邻座，应该是很重要的朋友吧...对吧...不管了，总之得救她，带这少女出去先吧，我继续输入“.....出这里，我有个朋友在里头，我先带你出去，出去后你自己逃”

我手机递给她，她似乎生气了，马上再输入到“我们一起走！！”没想到她是爱撒娇的少女，我根本没时间应对这些，我只是点了点头，就牵着她的手往食品区出发了。

我们轻声慢步地前往食品区，我心想“那少女叫什么名来着？尤...尼.....娜...尤娜？尤娜...好熟悉.....”

没想到会如此走运，到了食品区就碰上了，尤娜正靠在那大型电冰箱，拿着手机似乎正在试着联系外头。这时已经听不见众人的声音了。“全都挂了？”我心想

“嘭.....”

不知哪来的声音惊动了感染者。这时在我后方的少女又拉了拉我的衣角，用膝盖想也知道这声音一定是她发出来的。感染者开时过来了，它们似乎无法确定我们的位置，在周围游荡。突然，一个感染者冲向尤娜，尤娜没发觉。我松开了少女的手冲了上去，用往常开门的力度一脚往感染者的头踢去，我外套的连帽滑了下来，感染者的头敲到那大型冰箱并发出“咚.....”

“林音？！”

“快跑！！”我抱起了那名少女，我们往出口跑去。

“尤娜，你知道有什么地方可以暂时避难的吗？”

“我的家需要很久才会到，我是搭电动火车来的”

穿越出口，来到停车场.....

“妳呢？”

“不知道...”带着哭泣声

“尤娜，妳们先走”

“你呢？”

“我有办法”

我放下少女，爬上一辆车上“对不起了，车主们”我从这辆车跳到另外一辆，就这样一直往商场跳，警报声缓缓响起，警报声已经完全盖过她们的脚步声了。感染者们一直钻来钻去，这时我赶快往她们跑。

我抱起少女...

“快走，等下会有很多感染者聚集在这”

“去哪里？”

“我家”